

雨战中的连胜

苏超第八轮的首个比赛日，镇江的天空被厚厚的云层压得很低。细密的雨丝从清晨就没停过，直到南通队与镇江队的比赛开场前几分钟，那场瓢泼大雨才恋恋不舍地退去。湿漉漉的草皮泛着水光，踩上去能听见细微的“咯吱”声，像是在为这场较量奏响序曲。

开场哨响后，南通队很快适应了湿滑的场地。球员们有意识地放慢了脚下频率，传球时特意加大了力度，避免皮球在积水处停滞。第21分钟，场上僵局被打破——17号陈正沿着边线快速突破，面对两名防守队员的夹击，他突然将球挑向禁区中路。10号李贤成像一道闪电插入，迎着下落的皮球甩头攻门，足球擦着门柱内侧入网。看台上的南通球迷瞬间沸腾，围巾挥舞成一片彩色的海洋。

仅仅9分钟后，陈正再次成为焦点。他在中场断球后一记精准的直塞，撕开了镇江队的防线。21号郭凯楠高速插上，面对门将冷静推射远角，将比分扩大为2:0。镇江队并未气馁，第39分钟，他们抓住一次反击机会，前锋带球单刀突入禁区，射门后球却重重砸在门柱上，弹出的足球被南通队后卫及时解围。

下半场，南通队的配合更加流畅。第77分钟，替补登场的9号黄蒋大亚完成了一记精彩的个人表演：他背对球门胸部停球，不等皮球落地，身体突然转身，右脚抽出一道弧线，足球如炮弹般钻入球网。3:0的比分彻底锁定了胜局。

终场哨响时，南通队球员们紧紧相拥。七连胜的战绩让他们继续稳坐积分榜榜首，而这场雨战中的胜利，更像是为他们的征途增添了一枚闪亮的勋章。草皮上的水洼倒映着庆祝的身影，仿佛在诉说着足球场上那些关于坚持与默契的故事。

南通师范高等专科学校实验小学
三(2)班 陈牧之
指导老师 尹苗苗

绿茵场上的拼搏

绿茵场上，一团“炽热”的火焰正在以燎原之势席卷整个江苏大地。7月19日，来自“苏超”积分榜榜首的两支队伍南通队和盐城队将进行比赛，这一场较量让我们全家都异常兴奋。爸爸盯着手机屏幕不断刷新，突然欢呼着举起手机“炫耀”地展示出三张电子门票，他终于抢到了。

比赛之日，我们一家早早驱车前往如皋，期待着晚上的“苏超”比赛。

哨声划破长空，绿茵场瞬间沸腾，比赛开始了。南通队一直保持强烈攻势，展现出较好的战术水平和充足的体能储备。第61分钟时，南通队抓住机会攻破盐城队大门，失球后的盐城队并未急躁，瞅准时机继续向南通队防线施压。第76分钟时，南通队左前场开出定位球，南通队前锋头球破门得分，场上比分来到了2:0。第83分钟时，盐城队右前场获得定位球机会，皮球传至门前，刚刚替换上场的34号队员高高跃起，头槌破门，扳回一分，最终比分2:1，南通队成功地拿下比赛。

其实，我们日常学习就像在绿茵场上的比赛，我会像赛场上拼搏射门的球员那样，摔倒后再爬起继续“冲刺”，去争取胜利。足球教会我的不仅是胜负，还有跌倒时手掌擦破仍要继续追求的执着，是团队成员间一个眼神就能心领神会的默契。这些都将成为我挑灯夜读时的精神火炬。

南通师范高等专科学校实验小学
三(1)班 蔡康妍
指导老师 顾秋洁

我眼中的“苏超”

你知道最近超火的“苏超”门票有多难抢吗？妈妈想带我去现场为南通队加油，连着三场比赛，

一场也没抢到票。于是，我们退而求其次，选择了去离家很近的“学田肆集”分赛场。

7月19日下午6点多，我、妈妈、外婆和外公来到学田菜场的中心。巨大的屏幕前，每张桌子上都摆放了九宫格菜品、饮料以及加油的道具。四周是琳琅满目的小吃摊，我无比期待的比赛混合着烤肉的香味开始了！

上半场，双方均未进球，我和周围的大人们一样，每到精彩时刻就会大喊、吹喇叭并且摇晃荧光棒。现场的主持人也会带着大伙有节奏地高呼“南通必胜！”

到了下半场，南通队率先破门。8号程鑫在队长李贤成的有效助攻下踢进了一球！大家纷纷起身，高举酒杯，共同庆祝这来之不易的进球。十几分钟后，47号阳光帅气的金成民又进一球！我感觉全世界都沸腾了，我的耳边除了欢呼声什么也听不到，主持人的嗓子都快喊哑了！

快结束时，盐城队也进了一球，最终比分是2:1，我们赢啦！所有人跟着沙哑的主持人一起高喊：“叫南哥！叫南哥！”

整场比赛我最喜欢的就是我们沉着冷静的门将——“金手套”赵东旭。他眼神坚定，行动敏捷，在面对盐城队那个几乎完美的任意球时，上演了世界级扑救！太帅了！我也想成为这样的守门员！

这场比赛结束了，可如火如荼的“苏超”还在继续，我已然开始期待下一场比赛！希望我们的队员继续拼搏，永不放弃，让更多的人领略足球的魅力！

南通师范学校第三附属小学三(8)班 丁玄同
指导老师 季桂兰

比赛high翻天

6月29日，“苏超”南通队VS宿迁队的比赛在海门举行，妈妈准备帮我这个小球迷抢票。

出票那天晚上，随着闹钟声响起，抢票开始了。我屏住呼吸，全神贯注地看着妈妈在手机上不停地操作着。时间一分一秒过去了，很遗憾，没有抢到。第二天晚上，我忽然听见妈妈一声尖叫：“耶！抢到了！”太好了，我终于可以去现场看球了！

比赛当天，我和妈妈早早地来到了比赛现场。随着裁判一声哨响，比赛正式拉开了帷幕。一开场双方就展开激烈厮杀，南通队球员通过精彩的配合，球来到季桑楠脚下，他一脚怒射，球击中横梁，真是太可惜了。比赛进行到35分钟的时候，曹越涛半场前一脚近距离凌空射门得分，全场顿时响起山呼海啸般的欢呼声，大家不约而同呼喊着“南哥”，上半场南通队1:0领先！

下半场，南通队火力全开。队长李贤成大禁区线上抽射远角，对方守门员措手不及，只能眼睁睁地看着足球应声入网。仅仅3分钟过后，程鑫利用速度身后超车，单刀挑射再入一球，将比分扩大成3:0。比赛接近尾声的时候，齐丹后排插上头球破门，将比分定格在4:0，南通队豪取4连胜！

好一场精彩的“苏超”比赛，我将永远记着这一天！
海门区能仁小学三(2)班 施昊然
指导老师 施静

我为“大灰狼”呐喊

6月29日，妈妈带我前往紫琅湖观看球赛。紫琅湖边，观赛场上整齐排列着露营桌和月亮椅，湖面上设置了三块大屏幕，对面还有四面环岛屏幕。

晚上7点半，足球赛准时开场。妈妈告诉我，这场比赛是我们南通的“大灰狼”（南通队）在主场迎战宿迁队。比赛伊始，“大灰狼”们宛如一阵蓝色旋风般迅猛冲了出去！他们奔跑的速度极快，传球的动作也是干净利落。其中最为出色的当属身着10号球衣的李贤成大哥哥，他是南通球队的队长！他带球时灵活地左突右闪，好似施展魔法一般，宿迁队的好几名球员都难以拦住他。宿迁队也是全力以赴，在赛场上拼抢激烈，打得难分高下。上半场临近结束时，出现了一个角球机会，足球“砰”的一声飞到了球门前，只见99号曹越涛大哥哥精准发力，抬脚便是一记猛射！足球宛如炮弹般直飞球门！“耶！”全场瞬间沸腾起来，大家都站起来呐喊，我

也跟着兴奋地蹦了起来！1:0！我们领先啦！紫琅湖观赛区瞬间陷入狂欢，欢呼声、呐喊声、口哨声此起彼伏，球迷叔叔阿姨们高涨的热情瞬间迸发！原来这就是体育的魅力啊，此时，我开始逐渐领悟到比赛的意义，原来比赛不仅是输赢，更是坚持不懈的精神。

此后，我放下手中的玩具，全神贯注地观看球赛。每当“大灰狼”发起进攻，球迷们便齐声高呼：“南通！加油！南通！必胜！”那声音整齐而响亮，犹如滚滚雷声！进球的时候，场面更是震撼！所有人都像弹簧一样弹跳起来，欢呼声、鼓掌声、口哨声交织在一起，还有人激动得相互拥抱。我也跟着又蹦又跳，感觉整个紫琅湖都在为之震动！

回家的路上，天色已然漆黑。我问妈妈：“你是南通人，爸爸是宿迁人，当时你希望哪一队能赢呢？”妈妈微笑着说：“我当然希望南通队赢啦。”妈妈满眼笑意，接着说道，“但只要大家都全力以赴，无论谁输谁赢，都是一场精彩的比赛。就像宿迁队的队员们，即便处于落后局面，也绝不放弃，坚持到最后一秒，同样值得我们尊重。”

我有所领悟，足球场上那些飞奔的身影、紫琅湖那震耳欲聋的加油声，还有那句“通宿一家亲”……都在向我诉说，足球将许许多多人的心紧密相连，它让我们的城市更具力量，更加温暖！

后面“大灰狼”的每一场比赛，我都会密切关注，我要大声呐喊：“南通，加油！”因为，我是南通的小小“狼”球迷，我为我们的“大灰狼”和这座充满爱的城市深感骄傲！

南通市小海小学一(4)班 刘屹
指导老师 张菊红

精彩的足球赛

七月的周末骄阳似火，我怀着火热的心情去观看“苏超”南通队和徐州队的比赛。

一进场馆，南通队球迷的蓝色海洋和徐州队球迷的红色浪潮交相辉映，欢呼声和助威声一浪高过一浪，热闹极了。

“滴”的一声哨声响起，比赛正式开始了！我的心也随着球员的奔跑而怦怦直跳。

二十分钟后，南通队的球员一脚远射，球像炮弹一样飞向球门。“进球了！”我猛地从座位上蹦起来，球迷们也爆发出欢呼声，大家跳着笑着，可还没高兴多久，徐州队也发起了一个漂亮的反击，7号球员一脚就扳平了比分，我的心也一下子揪了起来。

关键时刻，南通队获得点球，全场瞬间安静下来，我紧张得捂住眼睛，只敢从指缝里偷看。当队长稳稳罚进时，我激动得把嗓子都喊哑了，直到终场哨响，我才长舒一口气，我们赢得了最终的胜利！

回家的路上，我的心情还久久不能平静。这场跌宕起伏的比赛让我懂得了：不到最后一刻，永远不要放弃希望！

海门区第一实验小学三(1)班 张子禾
指导老师 茅玲玲

